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складалась  у сімох випадках з цефтріаксону і 
амоксициліну, в інших - з цефтріаксону і азитроміцину 
чи цефіксиму. Трикомпонентна антибіотикотерапія 
включала поєднання цефтріаксону з азитроміцином 
та левофлоксацином, застосовувалась для 20 % 
хворих. 

Висновки. В умовах стаціонару для 
лікування пневмонії в переважній кількості випадків 
застосовували двокомпонентну антибіотикотерапію, в 
комплекси лікування найчастіше включали препарати 
левофлоксацину.
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Вибір оптимального складу та технології 
лікарського препарату передбачає дослідження 
та порівняння багатьох факторів, що потенційно 
можуть впливати на показники якості препарату. 
Як правило, це вимагає проведення великого числа 
експериментів. Найпопулярніший метод досліджень 
ґрунтується на використанні методів математичного 
планування експерименту. Методами оптимізації 
фармацевтичних досліджень, що дозволяють значно 
скоротити кількість дослідів та витрати, є застосування 
штучних нейронних мереж.

Метою роботи було провести багатофакторний 
експеримент при розробці твердих лікарських форм.

Обʼєктами дослідження були допоміжні 
речовини з груп наповнювачів, розпушувачів, 
звʼязуючих речовин, пролонгаторів, ковзних та 
змащувальних речовин.

Експериментальні дослідження побудовано 
згідно методів математичного планування. В якості 
планів експерименту використовували гіпер-греко-
латинський квадрат другого порядку та латинський 
куб другого порядку. За методом випадкового 
балансу складали план дослідження на 3 кількісних 
рівнях. При оптимізації складу матриця планування 
експерименту побудована на основі композиційного 
ротатабельного уніформ-плану другого порядку.

Статистичну обробку результатів досліджень 
проводили методами випадкового балансу, 
дисперсійного і регресійного аналізів. В результаті 
проведених досліджень встановлено вплив вивчених 
факторів на фармако-технологічні показники твердих 
лікарських форм.

За допомогою синтезованих нейронних 
мереж отримано оцінку фармако-технологічних 
показників твердих лікарських форм.

Отже, методи математичного планування 
дозволяють оптимізувати фармацевтичні дослідження 
в процесі створення лікарських засобів на етапі 
підбору якісного та кількісного складу допоміжних 
речовин.
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Актуальність. Останнім часом відбувається 
збільшення випадків бактеріальних уражень очної 
поверхні у пацієнтів. Причинами провокування 
розвитку інфекції стає – зменшення кількості слізної 
рідини при синдромі "сухого ока", ослаблення 
місцевого і загального імунітету, травми та інші 
ураження ока. Окрім цього, все частіше причиною 
захворювання стає недотримання пацієнтами правил 
поводження з контактними лінзами, порушення 
правил догляду за лінзами і контейнером. Адже 
бактеріальна мікрофлора присутня у великій кількості 
в кон'юнктивальній порожнині.

Мета. Вивчення ринку офтальмологічних 
препаратів для лікування бактерільного кон'юнктивіту.

Матеріал та методи дослідження. Для 
дослідження було використано асортимент 
лікарських препаратів фармацевтичного ринку 
України для лікування бактерільного кон'юнктивіту із 
використанням статистичного і аналітичного методів 
аналізу.

Результати дослідження. Аналіз ринку 
України показав, що з 32 зареєстрованих 
антибактеріальних препаратів менше половини є 
препаратами вітчизняного виробництва. Крім того, 
українські виробники пропонують офтальмологічні 
засоби лише у вигляді крапель, в яких в якості активних 
фармацевтичних інгредієнтів використовують 
антибактеріальні речовини – хлорамфенікол і 
сульфацетамід натрію та антисептики, такі як 
декаметоксин, мірамістин. Причинами такої ситуації 
стали: технологічні труднощі,  відносно високі витрати 
на освоєння виробництва, нестабільна політична 
та економічна ситуація в країні, високий рівень 
імпортозалежності виробничого процесу.

Висновки. На сьогодні розширення 
і вдосконалення виробництва готових 
офтальмологічних лікарських препаратів на 
вітчизняних підприємствах та, як альтернатива, їх 
приготування за екстемпоральними прописами в 
аптеках є актуальною задачею.
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